

## Японское яйцо превратили в пасхальное. И милиция не уберегла.

У иркутских злоумышленников, по всей видимости, стало традицией в преддверии праздника Пасхи красить символ российско-японских связей, установленный на улице Канадзавы. Но в этот раз "художники" превзошли себя: если раньше они просто обливали яйцо какой-то цветной гадостью, то в ночь на пятую мая разрисовали его основательно.

Монумент в честь российско-японских связей был установлен на улице Канадзавы в 1995 году и с тех пор стал подвергаться налетам "художников". Видимо, форма памятника так забавляла "любителей палитры", что с первого же христианского праздника сооружение начало покрываться разноцветными красками. И так происходит из года в год. Вот и в этот раз яйцо основательно разрисовали.

Еще около трех часов в ночь на пятую мая наряд милиции подъезжал к монументу, и тот находился в первозданном виде. Однако в половине шестого его все же умудрились раскрасить. Проведя посередине яйца черную линию, "рембрандты" окрасили нитрокраской одну его половину в синий, а другую - в красный цвет. Кстати, использованием нитрокрасок "художники" доставили немало хлопот тем, кому впоследствии придется монумент отмывать.

В прошлом году, к примеру, энтузиасты из молодежного общества "Иркутск молодой" подогнали к монументу пожарную машину и из бранспойта смыли с яйца всю накопившуюся грязь и свежую краску. Тут "водяные ванны" уже не помогут. В самый раз браться за ацетон или что-то подобное.

Как рассказали представители Кировского РОВД, метаморфозы, происходящие с российско-японским монументом, давно набили у милиционеров оскомину:

- Мы не можем выставить там постоянный пост милиции. Однако все наряды инструктированы как можно чаще подъезжать к монументу и осматривать его. Но все же злоумышленники каким-то образом умудряются разукрасить монумент.

У монумента вообще трудная судьба. Как стало известно из компетентных источников, когда бывший президент России Борис Ельцин начал переговоры с японской стороной о разрешении спора по Курильской гряде, монумент дважды поджигали. Хоть камень и не горит, неизвестные дважды за месяц обкладывали яйцо досками и поджигали их. Представители правоохранительных органов считают это "нотой протеста" против передачи Японии части Курил. Хотя вполне возможно, что поджигатель попросту страдал психическим заболеванием.

Был даже случай два года назад, когда, судя по оставленным следам, яйцо пытались скатить с площадки. Под него подставляли, скорее всего, ломики, но сдвинуть не смогли. Как закреплено это злополучное яйцо на платформе монумента, источник распространяться не стал, дабы не спровоцировать злоумышленников.

- Если нам удастся задержать лицо, которое непосредственно совершает окраску части монумента, - говорят милиционеры, - то привлечь к ответственности его удастся лишь по статье "Хулиганство", так как сооружение не является памятником истории и культуры, за осквернение которых наказание в несколько раз суровее, а это всего лишь монумент.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)